Bjex06e u3 Ousnke
3. ceaMUIIA

Yecruna ce kpehe mpocTOXapMOHHJCKH YK T-0Ce TaKo Ja je meHa Op3uHa y ST
cucremy mara jeanadnaom v = 0,35 coswt. Oapeantn myT koju he dectura npehu
3a t = 2,25s.

O ipeuTy IepUO/T OCIIMJIOBaM-a KYTUIHIle Koja ce kpehe y3 u HU3 ABHUje cTpMe paBHH
HArnOHUX yrIoBa o U 3 aKko je Kperame 3amo4dero Ha Bucunau h. Tpeme u npomjeny
WHTeH3uTeTa Op3WHe MIPU yIapy 3aHEeMapuTH.

Ha riaTkoj XOpH30HTAIHO] MOAI03U JiexKH Tujesao mace M Koje je onpyrom KOH-
CTaHTe eJIACTHYHOCTHU K IIOBE3aHO ca 3WJA0M. Y THjeJI0, JOK je OHO MEPOBAJIO, y/Iaph
MeTak Mace m Koju ce Kpehe Op3uHOM vy V XOPU30HTAJIHOM IIPABILy. YIap METKa je
TakaB Jia ce MeTak y Tujesy 3ariaBu. Hahu mepuoa ocrimmoBama 0 aMILIUTYLY OBOT
cuUcTeMa.

Kiarao ayxkube [ = 1m ce Hajnasu y JudTy KOjU IOUHIbEe J1a ce Kpehie HaHMZKe.
Hahu mepmon manux ocnmianymja KiIaTHa y TPEHYTKY Kaja ce JudT CIycTH 3a h =
50m u Taga uma 6p3uny v = 10m/s.
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OcnunaTop umja je KMHeTHYKA eHepruja Ey = "5~ a norennujanna £, = “- ryou
cuary 1o 3akony P = —bv?. Tlonasehin on uspasa 3a chary, ogpeanTn audpepeHy-

jaJiHy jeHaumHy aMOPTH30BaHWX OCITUJIAIMI]A.




